



Многие военнослужащие в Донбассе отправляются в бой с крохотными иконками в нагрудных карманах, а на местах расположения устанавливают небольшие киоты в окопах и землянках. В последнее время самарские ребята полюбили украшать плечи шевронами с изображением Богородицы – их присылают на фронт землякам мастерицы, которые шьют святые лики по благословению настоятеля самарского храма Трёх Святителей отца Алексия Гладуна. Недавно бойцы рассказали невероятную историю. Один из ребят надел бушлат с шевроном Богородицы и попал под вражеский огонь. То, что произошло дальше, можно назвать настоящим чудом. Пуля угодила в бушлат, но немислимым образом застряла в шевроне с ликом Пречистой Девы, хотя по всем законам физики должна была пробить его. Боец отделался небольшим синяком. «Ребята просят, чтобы во всех блиндажах имелись иконы, – пишут солдаты из Самары. – В бою неверующих нет! Это видно по тому, куда смотрят бойцы, пока пережидают обстрел».